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)6تا  1س و(درمنطق 
  .نداریمآن کاري  تنداشیت کنیم به واقع بیان می ....................وقتی یک  -1

  ) تصور4  ) استدلال3  ) تعریف2  ) تصدیق1
  آموختن علم منطق از چه جهت مشابه دوچرخه سواري است؟ -2

  پردازد. بندي قواعد ذهن می به دسته) 2    دهد. ) خطاي ذهن را تشخیص می1
  ) ابزاري در خدمت سایر علوم است.4  ) باید به صورت عملی فراگرفته شود.3

؟وجود آمده است اي است و چرا این مغالطه به  ه مغالطهچداراي  عبارت زیر -3
  »پلنگ به دنبال آهو بود که شکارچی به او شلیک کرد«
  جاي یکدیگر کلمات بهبه کار بردن معانی ) ابهام در عبارت ـ 2  ) ابهام در عبارت ـ مشخص نبودن مرجع ضمیر او1
  .توسل به معناي ظاهري ـ مشخص نبودن مرجع ضمیر) 4  جاي یکدیگر مات به) توسل به معناي ظاهري ـ به کار بردن معانی کل3

 ....................آید، که  به میان می ....................کنیم، پاي یک  وقتی با واقعیت مفهوم سر و کار پیدا می -4
  ) جمله ـ از سه تصور تشکیل شده است.2  ) تصدیق ـ در آن نوعی قضاوت وجود دارد.1
  ) تصور ـ درباره هستی آن سؤال شده است.4  دستور زبان است. در» جمله«صدیق ـ به معنی ت) 3

برقرار است و  ها چه نسبتی اي باشد که یکی به طور کامل در درون دیگري قرار بگیرد میان آن گونه به کلی وقتی وسعت دایره مصادیق دو مفهوم -5
 مثال آن کدام است؟

  عموم و خصوص مطلق ـ ایرانی و کارمند )2  ر و آبی) عموم و خصوص من وجه ـ خودکا1
  ) عموم و خصوص من وجه ـ جوهر و حیوان4  ) عموم و خصوص مطلق ـ حیوان و جسم3

 . ....................مانند  ....................تواند  مفهوم کلی می -6
  ) فرضی باشد ـ مریخ2  ) یک مصداق داشته باشد ـ میدان آزادي1
  این میز) از موارد خارجی باشد ـ 4  د داشته باشد ـ کتابمصداق متعد) 3

  ؟ترتیب از کدام تعریف استفاده شده است در عبارت زیربه -7
 »آور لفظ عربی به معناي پیامهایی همچون حضرت ابراهیم، عیسی، موسی و حضرت محمد،  : انساننبی«
  ) تعریف تحلیلی ـ تعریف لغوي2    ) تعریف به مثال ـ تعریف لغوي1
) تعریف لغوي ـ تعریف تحلیلی 4    تعریف به مثال ـ تعریف تحلیلی )3

 اند؟ دو تعریف ما به ترتیب چگونه .گردد تعریف کنیم اي که دور خورشید می هرگاه مربع را به شکلی که چهار ضلع مساوي دارد و زمین را به سیاره -8
  ) جامع است ـ مانع است4  مانع نیست ) جامع نیست ـ3  ) جامع است ـ مانع نیست2  ) مانع نیست ـ مانع است1

 دهند؟ دست می یا مقدمات کلی به هجزئی از مقدمکدام استدلال ها نتیجه  -9
  ) تنها قیاس4  ) استقرا ـ تمثیل3  ) قیاس ـ استقرا2  ) تمثیل ـ قیاس1

 باشد؟ ترتیب کدام گزینه صحیح می به »قیاس، استقراي تعمیمی و تمثیل«در رابطه با  -10
  از جزئی به جزئی ـ دو مقدمه دارد ـ اعتبار احتمالی) 2  لی ـ فقط یک مقدمه دارد ـ اعتبار احتمالی دارداز جزئی به ک) 1
  یا چند مقدمه دارد ـ اعتبار قطعی دارد دواز جزئی به جزئی ـ ) 4  از کلی به جزئی ـ یک مقدمه دارد ـ اعتبار قطعی دارد) 3


